
Mara:  
Die erste Pluszahl wird immer um 5 größer, die zweite Pluszahl 
wird jeweils um 3 kleiner. 
Daher wird das Ergebnis immer um 2 größer. 
 

Entdecker-Päckchen 3 
 

Gemischte Übungen 
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  Wenn die erste Pluszahl immer um 3 größer wird und die zweite Pluszahl 

immer um 2 kleiner wird, dann wird das Ergebnis immer um 1 kleiner.  
 
  Wenn die erste Pluszahl immer um 3 größer wird und die zweite Pluszahl 

immer um 2 kleiner wird, dann wird das Ergebnis immer um 1 größer.  
 

 
12 + 53 = ____ 

 
11 + 54 = ____ 

 
___ + ___ = ____ 

 
 9 + 56 = ____ 

AB 1a AB 11* 

Welche Aufgaben musst du einsetzen,  
damit aus den Päckchen Entdecker-Päckchen werden? 

 
27 + 45 = ____ 

 
30 + 43 = ____ 

 
___ + ___ = ____ 

 
 36 + 39 = ____ 

Mara hat ein Entdecker-Päckchen beschrieben. 
Welches? Kreuze es an. 

 

20 + 79 = ____ 
 

25 + 77 = ____ 
 

30 + 75 = ____ 
 
 

 

37 + 96 = ____ 
 

42 + 93 = ____ 
 

47 + 90 = ____ 
 
 

 

40 + 30 = ____ 
 

35 + 33 = ____ 
 

30 + 36 = ____ 

Was ist richtig? Kreuze an.   

 
35 + 61 = ____ 

 
___ + ___ = ____ 

 
39 + 57 = ____ 

 
___ + ___ = ____ 

 


